



В мечети № 226 г. Кузнецка завершился мелкий косметический ремонт фасада здания, точнее – по всему периметру основание мечети было обшито сайдингом и была обновлена входная лестница.

Ремонт был осуществлен на средства мечети. Свой вклад в богоугодное дело внесли и горожане. В соответствии с канонами благотворительности, многие из них не называли своих имен, ведь Всевышний и так видит все наши добрые поступки и злые деяния.

Как отметил имам-хатыб мечети Актяс хазрат Козлов, капитальный ремонт здесь не делали еще с момента открытия мечети, поэтому мечеть нуждалась в небольшой починке и придании ей первоначальной свежести, чтобы прихожане и аксакалы мечети радовались обновлению, приходя на молитву и по другим насущным делам.

[Перейти в фотоальбом](#)